
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki 
Nożnej 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu 
w dniu 08.09.2022r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa A/1: 
 
GTS Sokół Szczypkowice – KS Słupia Kobylnica z dnia 27.08.2022r. 
Zawodnik nr 9 – Bartłomiej Stenka (GTS Sokół Szczypkowice) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 5(pięciu) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §2.1 pkt.2  w związku z art.77 lit.c RD - za wypowiedzi poniżające po zakończonym meczu.  
 
KS Słupia Kobylnica – ZS Polonez Bobrowniki z dnia 04.09.2022r. 
Klub ZS Polonez Bobrowniki – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w 
jednym meczu.  
 
LKS Echo Biesowice – KS Damnica z dnia 03.09.2022r. 
Zawodnik nr 20 – Mariusz Bednarek (LKS Echo Biesowice) – kara zasadnicza: kara 
dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu oraz kara dodatkowa: kara pieniężna w 
wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §3 
pkt.1 w związku z art.70 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika 
oraz podważanie kompetencji sędziów. 
 
2.Słupska Klasa A/2: 
 
KS Błękitni Motarzyno – KS Zawisza Borzytuchom z dnia 03.09.2022r. 
Klub KS Zawisza Borzytuchom – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w 
jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 19 – Adam Sitkowski(KS Błękitni Motarzyno) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 RD - 
za poważny, rażący faul.  
 
3.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1: 
 
LKS Pogoń Lębork – KS Grasz Dwumiasto Ustka z dnia 03.09.2022r. 
Zawodnik nr 3 – Krzysztof Kobryn (KS Grasz dwumiasto Ustka) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §1 RD - za okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego.  
 
5.Puchar Polski: 
 
KS Granit Kończewo – KS Dolina Speranda Niepoględzie z dnia 30.08.2022r. 
Klub KS Granit Kończewo – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w 
jednym meczu.  
 



KS Słupia Kobylnica – KKP Garbarnia Kępice z dnia 31.08.2022r. 
Kierownik drużyny – Anna L. (KS Słupia Kobylnica) - kara pieniężna w wysokości 
100,00zł.(stu) złotych, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.102 
pkt.2 lit.c RD - za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
4.Sedziowie: 
 
GKS Myśliwiec Tuchomie – KS Dolina Speranda Niepoględzie z dnia 27.08.2022r. 
Sędzia Norbert P. – kara upomnienia, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.1 w związku z 
art.82 §1 RD w związku z art.28.8 RR – za nieterminowe i niewłaściwe złożenie sprawozdania z 
zawodów w systemie Extranet. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


